
Житель Москвы осужден за посредничество в даче взятки

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 61-летнему жителю г. Москва. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области.

По версии следствия, осужденный познакомился с жителем Сахалинской области, который привлекался к уголовной ответственности за совершение ряда преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. В ноябре 2022 года осужденный, находясь в г. Южно-Сахалинске, предложил мужчине свою помощь в качестве посредника в передаче от его имени взятки в виде денег в общей сумме 14 миллионов рублей должностным лицам суда и правоохранительных органов за обеспечение вынесения в отношении него приговора, с назначением наказания в виде лишения свободы условно.

Впоследствии, осужденный, находясь в областном центре, получил от сахалинца 3 миллиона рублей, являющиеся частью от общей суммы взятки, для дальнейшей передачи от его имени сотрудникам правоохранительных органов и суда.

Приговором суда москвич осужден к семи годам одному месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, а также штрафу в размере 14 миллионов рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1859937>

